



БЕОГРАД - Поглавар Исламске заједнице Србије реис ул улема Адем Зилкић оценио је данас, у честитки поводом рамазана, да Бошњаци у Санџаку и овај рамазан дочекују подељени, без мира у срцу и заједничке среће.

Посебно када се зна да су разлике појединаца у нашем народу толико велике да изазивају тежак бол и претешку патњу у нашој души, поручио је Зилкић.

Према његовим речима, невероватно је да тако мали народ, у тако великом и хировитом мору, са хридинастим обалама своје историје, не уме или неће да прави једну лађу која ће га спасити од историјске олује на путу до сигурне обале спаса.

У искреној побожности сваког Бошњака видим срећу за наш народ, поручио је Зилкић.

Он је оценио да је срећан онај који се у рамазану одазове Алаховом позиву да у посту нађе мир са собом и светом, да нађе љубав према богу и човеку-комшији.

Муфтија србијански Мухамед Јусуфспахић пожелео је свима мир и радост, констатујући да се постом "најлепше и на најквалитетнији начин приближавамо богу". Молим свевишнег да нас у току рамазана упуту да једни другима не злобимо, да једни другима не будемо завидни.

Пост рамазански је најбољи пут ка томе, рекао је Јусуфспахић у Бајракли џамији.

Главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић рекао је да ће муслимани наступајући месец поста Рамазан, путем учења Курана и појачаног добротинства, посветити усавршавању односа са створитељем.

Зукорлић је у поруци поводом наступајућег месеца навео да устезање од јела, пића, ружног и сувишног говора буди у човеку осећај одговорности према себи, породици и заједници.

"Бити прави постач значи ојачати људскост у себи и употпунити своје племените ћуди. Исламска заједница са верницима спремно и радосно очекује овај Рамазан, одлучна да настави путем истине, правде и слободе. Наша радост и одлучност јача је од сјене неправде која се чини према муслиманима у Србији угрожавањем исламске веронауке, опструкцијом Бошњачког националног већа, одуговлачењем акредитације Универзитета, дискриминацијом и кршењем појединачних и колективних права", рекао је Зукорлић.

Он је истакао да ће муслимани у Србији снагом поста ојачати себе на путу до коначне победе.

(Курир)